



Istarska Agenzia
kulturalna culturale
agencija Istriana



Godišnje programsko i financijsko izvješće 2021. (sažetak*)

**Cjelovit dokument dostupan je na www.ika-aci.hr*

UVOD

IKA - Istarska kulturna agencija - Agenzia culturale Istriana (u daljnjem tekstu: IKA) je javna ustanova u kulturi osnovana 2002. god. s ciljem podrške razvoju kulturnog sektora u Istri. U sklopu IKA-e djeluje i Filmski ured Istarske županije (Istarska filmska komisija) kao zasebna ustrojstvena jedinica unutar IKA-e, bez pravne osobnosti.

IKA trenutno broji 1 zaposlenu osobu temeljem Ugovora o radu na određeno vrijeme – ravnateljica. Ravnateljica je, temeljem Statuta IKA-e, kao jedino tijelo upravljanja ustanovom zadužena i za sve zadaće propisane Statutom, a koje uključuju planiranje, realizaciju i izvještavanje, vodeći pri tome brigu o zakonitosti rada ustanove.

S ciljem javnog prezentiranja ciljeva, aktivnosti i rezultata, odnosno aktivnosti informiranja i komuniciranja s korisnicima izrađene su web stranice IKA-e www.ika-aci.hr na kojoj se, uz osnovne informacije o radu, objavljuju odluke važne za poslovanje, Planovi nabave, Javni pozivi i natječaji, Planovi rada i Financijski planovi, Izvješća o radu i drugi dokumenti propisani za zakonito poslovanje ustanove.

S ciljem promocije Istre kao filmske destinacije, izrađena je i web stranica Istarske filmske komisije www.istriafilmcommission.com. IKA upravlja i dvoma profilima na društvenim mrežama na kojima se redovito ažuriraju informacije korisne za kulturni sektor (najave događanja, informacije, natječaji za financiranje...).

Misija IKA-e je pružanje podrške subjektima u kulturi kroz aktivnosti koje se odnose na informiranje, obrazovanje, jačanje kapaciteta, promociju te kroz posredovanje, moderiranje i olakšavanje komunikacije s tijelima lokalne samouprave, javne uprave i subjektima iz drugih sektora.

Vizija IKA-e je snažan kulturni sektor Istarske županije koji je nezaobilazan čimbenik gospodarskog, socijalnog, kulturnog i znanstvenog razvoja Istre.

Ostvarenje programa IKA-e u 2021. god.:

Aktivnosti IKA-e provedene su u cijelosti i u skladu s Financijskim planom i Programom za 2021. te nije bilo većih odstupanja.

Manja odstupanja dešavala su se uslijed nedostatak ljudskih resursa u obavljanju ne/planiranih zadaća i aktivnosti. Sada, kao i ubuduće, taj će nedostatak predstavljati izazov u provedbi, a kako je broj i složenost aktivnost u porastu, upitna će biti realizacija tih aktivnosti ne bude li se povećao broj zaposlenih.

Zbog toga je cilj IKA-e inicirati i sudjelovati u projektnim suradnjama, mrežama, platformama i drugim oblicima povezivanja te u okviru tih struktura djelovati na jačanju kapaciteta IKA-e, kao i aktera koji djeluju u ovim područjima i olakšati im suradnju s tijelima lokalne samouprave, akterima iz drugih sektora te pružiti podršku u njihovim aktivnostima.

TIJEKOM 2021. REALIZIRANE SU SLJEDEĆE AKTIVNOSTI:

-Kontinuitet djelovanja **Kontakt točka programa Unije „Kreativna Europa“**-potprogrami „Media“ i „Kultura“ (informiranje, savjetovanje, tehnička pomoć).

-Provedena 2 istraživanja javnog mnijenja: „**Mapiranje kreativnih i kulturnih industrija u Istarskoj županiji**“, u suradnji s Ekonomskim institutom iz Zagreba te online istraživanje: „**Kulturne navike mladih u doba pandemije**“ u partnerstvu s Hrvatskim udruženjem interdisciplinarnih umjetnika, na uzorku od 300 ispitanika.

-Javnosti predstavljeni rezultati istraživanja: „**Kulturne potrebe i kulturni kapital mladih i šire populacije u Istri: izvještaj o rezultatima sociološkog istraživanja**“ provedenog 2020., na uzorku od 640 ispitanika.

-IKA je već treću godinu zaredom koordinirala manifestacija „**Kreativna jesen u Istri**“ u sklopu koje se tijekom jeseni 2021. predstavilo javnosti 8 događanja kao rezultata sinergije rada 6 organizacija u kulturi iz Istre.

-S ciljem razvoja i vještina digitalnih kompetencija i kao odgovor na smještanje događanja u online okruženje, IKA je organizirala dvodnevni trening za djelatnike u kulturi „**Komunicirati kulturu u digitalnom okruženju**“.

-Već drugu godinu zaredom, IKA je u partnerstvu s udrugom Atanor i Arheološkim muzejom Istre, suorganizirala konferenciju „**Izazovi galerija u razvoju publike - 2**“, pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i medija RH.

-IKA je u suradnji s Hrvatskim udruženjem interdisciplinarnih umjetnika organizirala panel diskusiju „**Ususret novoj kulturnoj strategiji Istarske županije**“. Javna, konstruktivna rasprava održana je s predstavnicima javnih i civilnih organizacija u kulturi s ciljem kvalitetne pripreme i participativnog donošenja Plana razvoja kulture Istarske županije.

-U okviru „Kreativne jeseni“ udruge „Čarobnjakov šešir“ i Hrvatsko udruženje interdisciplinarnih umjetnika, u partnerstvu s IKA-om organizirali su tribinu „**Položaj kulture u razvoju Grada Pule**“ s ciljem otvaranja dijaloga djelatnika u kulturi i ostalih zainteresiranih građana s predstavnicima vlasti, nositelja odluka i kulturnih politika..

-„**Dani Vojvodine u Istri**“ održani su pod nazivom „Slovo, zvuk i slika Vojvodine“, a obilježila ih je posjeta umjetnika te je u 2 dana organiziran bogat program na kojem su predstavljeni izdavači, književnici, redatelji, glazbenici iz Vojvodine.

-U veljači je dovršen **EU projekt „DKC Lamparna**“ u kojem je IKA sudjelovala u ulozi partnera, a financiran je iz Europskog socijalnog fonda. Cilj projekta „DKC Lamparna“ bio je izraditi sudionički model upravljanja te testirati razne polivalentne društveno-kulturne aktivnosti budućeg društvenokulturnog centra.

-Uspješna suradnja započeta na projektu DKC Lamparna nastavljena je u partnerstvu kroz **EU projekt „DKC Lamparna online**“, čije je financiranje odobreno iz Europskog fonda Cilj

projekta je povećanje socijalne uključenosti mlađih i starijih osoba sudjelovanjem u kulturnim i umjetničkim aktivnostima putem interneta.

-IKA je sudjelovala u radu **Zagovaračke Platforma MI+** za razvoj suvremene medijske umjetnosti Istre s ciljem boljeg pozicioniranja nezavisne kulture u županiji, a čini ju 7 organizacija civilnog društva i javnih ustanova u kulturi.

-IKA je članica **Hrvatskog klastera konkurentnosti kreativnih i kulturnih industrija** (HKKKKI), a Istarska filmska komisija članica je **Europske mreže filmskih komisija** koja umrežava, podržava i promovira europsku filmsku industriju i kulturu.

-Usluge koje pruža Istarska filmska komisija stvaraju pozitivno okruženje za snimanje u Istri te je Istarska filmska komisija **angažirana na 6 projekata igranih i dokumentarnih filmova** koja su se tijekom 2021. snimala u Istri. IFC je posredovala u ishođenju dozvola; obilazila lokacije; izradila 2 elaborata-prijedloga za lokacije; pružala informacije, kontakte na 10-ak projekta (filmova, reklama, realitija); na poziv HAVC-a posredovala u procjeppljivanju filmskih ekipa; organizirala audicije za statiste; posredovala u rješavanju prostora za rad filmskih ekipa; istraživala građu i teme za dokumentarne, igrane filmove i druge projekte.

-Nastavljena je suradnja s Glasom istre i prilogom Artistra te je u izvještajnom razdoblju napisano 12 članaka za **12 nastavka feljtona „Snimano u Istri“**.

-Za studente Fakulteta za interdisciplinarne, talijanske i kulturološke studije održano je online predavanje na temu „**Mogućnosti razvoja filmskog turizma i promocije Istre kao filmske destinacije**“.

-IFC je sudjelovala u **izložbi Europske mreže filmskih komisija** na temu napuštenih prostora u funkciji filmskih lokacija te je predstavila Dvigrad, a na natječaju za nagradu najljepšoj filmskoj i TV lokaciji predstavila je Rovinj.

-Organizirana je radionica za djecu u sklopu festivala Poreč Dox na kojoj je nastao film koji je na festivalu i prikazan.

-U vidu zahvale, **na odjavnim špicama triju filmova** naveden je logotip Istarske filmske komisije čime je ostvarena nemjerljiva promidžba za vidljivost filmskog ureda jer su filmovi prikazani u kinima i festivalima u nekoliko zemalja i tri kontinenta.

-IKA je sudjelovala i u radnim radnoj skupinama za izradu Plana razvoja Grada Poreča i Plana razvoja Istarske županije.

-IKA je od JL(R)S prikupljala kulturne statistike za potrebe istraživanje studenata Interdisciplinarnog studija „Kultura i turizam“ Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

-IKA je sudjelovala na brojnim okruglim stolovima i konferencijama, uživo i online u Portorožu, Zagrebu, Puli na kojima su predstavljena iskustva IFC, projekt „Istra u kadru“ i filmska mapa Istre.

Ukupno je, u aktivnostima IKA-e, u 2021. godini sudjelovalo preko 1000 korisnika; direktnih i indirektnih (ispitanici u istraživanjima, sudionici na aktivnostima, studenti, organizacije i pojedinci u kulturi i dr.)

Uspostavljena je suradnja s nizom ustanova i organizacija u kulturi, domaćim i međunarodnim, produkcijskim kućama, fakultetom i drugim organizacijama i pojedincima, kako u kulturi, tako i u drugim djelatnostima.

Tijekom izvještajnog razdoblja oko 80 medijskih objava o aktivnostima IKA-e u dnevnom tisku, stranim i domaćim web portalima, a aktivnosti IKA-e redovno su predstavljene na lokalnim i nacionalnim radio i TV emisijama, tiskanim medijima i internetu.

Iz svega navedenog, kao i izvješća prethodnih razdoblja, može se zaključiti da je mreža korisnika i partnera IKA-e u porastu, kao i broj aktivnosti i projekata financiranih iz izvanproračunskih izvora, i sve to imajući u vidu da IKA broji samo jednu zaposlenu osobu.

FINANCIJSKI SAŽETAK

IKA je proračunski korisnik Istarske županije - Regione Istriana, a Financijski plan IKA-e za 2021. godinu iznosio je 540.304,55 kn. Za realizaciju planiranih programa korištena su proračunska sredstva za redovnu djelatnost, sredstva iz programa javnih potreba te sredstva dobivena temeljem EU projekata financiranih iz Europskog socijalnog fonda. Planirani rashodi odnose se na plaću za redovan rad, naknade, doprinose na plaće te materijalne rashode za jednog djelatnika i redovne aktivnosti koje se provode u skladu s Programom rada za 2021., zakonskim propisima i podzakonskim aktima, utvrđenim prioritetima i ključnim smjerovima djelovanja Istarske županije u području kulture temeljenim na Istarskoj kulturnoj strategiji 2014.-2020. te drugim strateškim dokumentima Istarske županije i RH koji definiraju djelatnosti u kulturi.

Analizom Izvještaja o izvršenju financijskog plana za razdoblje od 1.1.-31.12.2021. godine ustanovljena je planirana vrijednost financijskog plana u iznosu od 540.642,40 kn

Raspoloživa sredstva (prihodi s prenesenim viškom) planirani su u visini 540.642,40 kn, a ostvarena u iznosu od 489.494,14 kn.

Raspoređena sredstva (rashodi) za razdoblje 1.1.-31.12.2021. godine planirani su u visini 540.642,40 kn, a ostvareno je 459.201,74 kuna.

Utvrđen je pozitivan poslovni rezultat odnosno višak prihoda raspoloživ u narednom obračunskom razdoblju u visini 30.292,40 kuna.

Sve aktivnosti i rezultate rada pratilo je uredno financijsko i operativno poslovanje organizacije na čemu će se i temeljiti rad IKA u narednom periodu.

IZVRŠENJE 2021.

- Cjelovito Financijsko izvješće dostupno je na www.ika-aci.hr

TABELA A - RAČUN PRIHODA I RASHODA PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI				
ŠIFRA I NAZIV KONTA		IZVORNI PLAN	OSTVARENJE 2021	INDEKS
1		2	3	4
6	PRIHODI POSLOVANJA	510.350,00	459.201,74	89,98
66	PRIHODI OD PRODAJE PROIZV.I ROBE TE PRUŽ.USL.I PRIH.OD DONAC	350,00	0,00	0,00
661	PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I ROBE TE PRUŽENIH USLUGA	350,00	0,00	0,00
6615	PRIHOD OD PRUŽANJA USLUGA		0,00	
67	PRIHODI IZ NADLEŽ.PRORAČUNA I OD HZZO-a TEMELJ.UGOVOR.OBVEZA	510.000,00	459.201,74	90,04
671	PRIHODI NADLEŽNOG PRORAČUNA	510.000,00	459.201,74	90,04
6711	Prihodi od nadležnog proračuna za financiranje redovnog poslovanja		459.201,74	
SVEUKUPNO		510.350,00	459.201,74	89,98
IZVORI FINANCIRANJA		IZVORNI PLAN	OSTVARENJE 2021	INDEKS
1	Opći prihodi i primici	510.000,00	459.201,74	90,04
11	Nenamjenski prihodi i primici	510.000,00	459.201,74	90,04
3	Vlastiti prihodi	350,00	0,00	0,00
32	Vlastiti prihodi proračunskih korisnika	350,00	0,00	0,00
	UKUPNO	510.350,00	459.201,74	89,98

Prikaz prihoda i rashoda po izvorima i aktivnostima u 2021.

BROJČANA OZNAKA I NAZIV			IZVORNI PLAN	IZVRŠENJE 2021	INDEKS
1			2	4	5
47594	IKA - Istarska kulturna agencija - ACI - Agenzia culturale I		540.642,40	459.201,74	84,94
11	Nenamjenski prihodi i primici		510.000,00	459.201,74	90,04
32	Vlastiti prihodi proračunskih korisnika		350,00	0,00	0,00
51	Europska unija		30.292,40	0,00	0,00
2801	Program:	Redovna djelatnost ustanova u kulturi	450.350,00	401.930,74	89,25
	funkcija:	0820			
A280101	AKTIVNOST:	Rashodi za zaposlene	207.879,76	191.637,77	92,19

	311	PLAĆE (BRUTO)		160.263,50	157.196,19	98,09
210754	3111	PLAĆE ZA REDOVAN RAD	11001		157.196,19	
	312	OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE		4.200,00	4.190,30	99,77
210755	3121	OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE	11001		4.190,30	
	313	DOPRINOSI NA PLAĆE		26.443,46	25.937,36	98,09
210756	3132	DOPRINOSI ZA ZDRAVSTV.OSIGUR.	11001		25.937,36	
	321	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA		16.972,80	4.313,92	25,42
210757	3212	NAKNADE ZA PRIJEVOZ, ZA RAD NA TERENU I ODVOJENI ŽIVOT	11001		4.313,92	
	<i>funkcija:</i>	<i>0820</i>				
A280102	AKTIVNOST:	Materijalni rashodi		242.470,24	210.292,97	86,73
	321	NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA		6.000,00	2.732,00	45,53
210758	3211	SLUŽBENA PUTOVANJA	11001		256,00	
210759	3213	STRUČNO USAVRŠAVANJE ZAPOSLEN.	11001		0,00	
210760	3214	NAKNADA ZA KORIŠTENJE PRIVATNOG AUTOMOBILA U SLUŽBENE SVRHE	11001		2.476,00	
	322	RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJA		6.700,00	7.006,20	100,00
210761	3221	UREDSKI MATERIJAL I OSTALI MATERIJALNI IZDACI	11001		4.012,23	
210762	3225	SITNI INVENTAR I AUTO GUME	11001		2.993,97	
	323	RASHODI ZA USLUGE		215.350,28	188.871,03	88,32
210763	3231	USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA	11001		5.019,62	
210764	3233	USL.PROMIDŽBE I INFORMIRANJA	11001		26.500,00	
210765	3235	ZAKUPNINE I NAJAMNINE	11001		1.500,00	
210766	3236	ZDRAVSTVENE I VETERINARSKJE USLUGE	11001		1.330,00	
210767	3237	INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE	32600		0,00	
210768	3237	INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE	11001		128.883,41	
210769	3238	RAČUNALNE USLUGE	11001		8.718,05	
210770	3239	OSTALE USLUGE	11001		16.919,95	
	324	NAKNADE TROŠKOVA OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA		5.500,00	3.954,05	71,89
210771	3241	NAKNADE TROŠKOVA OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA	11001		3.954,05	
	329	OST.NESPOM.RASHODI POSLOVANJA		6.989,96	4.635,46	66,32
210772	3293	REPREZENTACIJA	11001		865,50	
210773	3294	ČLANARINE	11001		3.769,96	
210774	3295	PRISTOJBE I NAKNADE	11001		0,00	
210775	3299	OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA	11001		0,00	
	343	OSTALI FINACIJSKI RASHODI		1.930,00	3.094,23	99,36
210776	3431	BANKARSKJE USLUGE I USLUGE PLATNOG PROMETA	11001		2.405,50	
210777	3432	NEGATIVNE TEČAJNE RAZLIKE I RAZLIKE ZBOG PRIMJ.VALUTNE KLAUZ	11001		688,73	
210778	3433	ZATEZNE KAMATE	11001		0,00	
2804	Program:	Program javnih potreba ustanova u kulturi		60.000,00	57.271,00	95,45
	<i>funkcija:</i>	<i>0820</i>				
A280423	AKTIVNOST:	Dani Vojvodine u Istri		60.000,00	57.271,00	95,45
	323	RASHODI ZA USLUGE		28.500,00	26.000,00	96,03
210779	3231	USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA	11001		17.500,00	
210779.01	3235	ZAKUPNINE I NAJAMNINE	11001		6.000,00	
210780	3237	INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE	11001		2.500,00	

210781	3239	OSTALE USLUGE	11001		0,00	
	324	NAKNADE TROŠKOVA OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA		26.400,00	28.080,00	100,00
210782	3241	NAKNADE TROŠKOVA OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA	11001		28.080,00	
	329	OST.NESPOM.RASHODI POSLOVANJA		5.100,00	3.191,00	65,86
210783	3293	REPREZENTACIJA	11001		3.191,00	
9201	Program:	EU projekti kod proračunskih korisnika u kulturi		30.292,40	0,00	0,00
	<i>funkcija:</i>	<i>0820</i>				
<i>T920105</i>	<i>AKTIVNOST:</i>	<i>Projekt "MI PLUS"</i>		<i>30.292,40</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
	323	RASHODI ZA USLUGE		30.292,40	0,00	0,00
210783.00.01	3237	INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE	51200		0,00	
	<i>funkcija:</i>	<i>0820</i>				
<i>T920106</i>	<i>AKTIVNOST:</i>	<i>Projekt "dkc Lamparna"</i>		<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
	311	PLAĆE (BRUTO)		0,00	0,00	0,00
210783.01	3111	PLAĆE ZA REDOVAN RAD	51200		0,00	

Sastavila:

Aleksandra Vinkerlić, ravnateljica

The image shows a handwritten signature in blue ink over a circular official stamp. The stamp contains the text: 'IKA - Istarska kulturna agencija', 'Agencija za kulturu i sport', 'Pula - Pola', and 'IKA' in the center.

Pula-Pola, 07. lipnja 2022.

IKA: 54-2022